Ubung 11: Aufgabe 1

Im Zukunftsprojekt TESLA zur Erforschung des Ursprungs der Materie
sollen Elekirenen in einem 15 km langen Beschleuniger auf 500 Milliarden
eV beschleunigt. Sie prallen dann mit ebenfalls auf einer 15 km langen
Gegenstrecke beschleunigten Positrenen (Antimaterie, positiv geladene
Elektronen) zusammen

a) Berechnen Sie die Geschwindigkeit der Elekironen (W = m*w/2). Was
fallt auf?

b) Berechnen Sie die Masse der Elektronen (W = m*c?). Was fallt auf?

c) Berechnen Sie die Wellenlange der Elektronen {p = m"c). Vergleichen
Sie mit dem elektromagneatischen Spektrum
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